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ACTA NO. 4 

~/ ' l,l./-!{r:VREUNIÃO ORDINÁRIA DE 23- 1- 1981 
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Aos v i n t e e três di a s do mês de Janeiro do a n o de mil n ove ce n t o s e o i­

ten t a e u m, nesta Ci da de de Ave i r o , Edi f !cio do s Pa ç o s do Con c e l ho e Sa ­

la da s Reuni ões da Ca mar a Mu n i c i pa l , r e uniu or di n ' r i a me n t e a mesma Clma­

ra , sob a Pr e s i dência do Ve r e a dor e m e x e r c í c i o permanen t e , Sr . EngO• Ma­

nue l Fe r r ei r a da Cruz Tavares e com a presença dos Ve r e do r e s , D. Zul mi r a 

Eneida de Sousa Silva e Christo Cerqueira, Eng O• Jos~ Arm ~ni o Se queir a 

Pereira, Antón i o Rodrigues Garcês, Comandante Alberto Augu sto Faria do s 

Sa nt o s e Dr . Nelson Ma r t i n s da No t a . 

De c l a r a da a be r t a a reun ião e tendo pre viamene si do di s t r i bu í do 

por todos os me mbr o s o res~ectivo texto , f o i dispensada a leitura da ac t a , 

de acordo com a disposição legal que permite tal procedimento . 

Fo i deliberado, por unanimi dade , justi f icar a falta dada pelo 

Sr . Presidente. 

BALANCETES:- Presente o balancete da Ca mara Munici pa l respe itan­

te ao dia de on t e m, qu e apre s enta um saldo de 42. 870.820560 , em din he i r o 

e 6.701 . 116520 , em doc umen tos de de s pe s a . 

VOTO DE PESAR: - Por p r oposta do Ve r ea dor Sr. EngO• Cr uz Tavares 

e por unan imida de , foi del i be r a do e x a r ar e m acta um vo t o de p r o fundo pe­

s a r pelo re cente falecime n t o do t i t ular do cargo de Preside nte da Clm a ­

ra Mun i c i pa l de Albe r garia -a- Ve l ha , Sr . J o s é Nunes Alves . de ve~do e sta 

Câmara Munic ipal f a z e r - s e r e p r e s e n t a r n o r e spe c t i vo funer a l 

TUP. I 5MO:- Pelo Sr. Pre s i dente do Turi s mo f oram a pre s e n ta da s o s 

s e gu i n te s a ssun t o s : 

I l u mi nações na ~poca do Natal:- No seguimento da de l i be r ação to­

ma da na re un ião ordin á ria de 17 de Ou t u br o , do ano f i n do , fo i pr e s e n te 

uma factura de Ma r i a Aur or a de Ca s t r o , da qua n t ia de 250 . 000500 , r e s pei­

tante à 38 • pr e s t ação da s i~umina ç õe s do Natal /80, ten do sido delibera­

do, por un a n i mida de , a u tor i z a r o respecti vo pagamento . 

Me di t our/81 :- Em sequência da de1 i be raçã o tomada na reunião or ­

din'ria de 24 de Nov e mbr o do ano fin do , fo r a m pr e s e n t e s dua s notas de dé­

b i t o da quantia t o t a l de 96.000$00 , r espe i tan t e à l a . e 2a . prestaç õe s 

cor r e s pon dentes ao espaç o que o Di s t r i t o de Ave i r o va i ocu pa r n aqu e l e 

certame. 
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autorizar o r e s p e c tivo pagame n t o , f i c a n do a Se cr e t a ri a en carregaàa de or ­

ganizar um processo onde fiquem menci onadas todas as despesas , as quais, 

posteri orme nte, serão divididas p o r t acto s os c on c e l h os i n t er ve n i e n t e s . 

Subsídi o s : - Li da a carta de 20 de Janeiro, corren t e, que aqu i 

se dá c o mo t r a n s cri t a , da Irmandade de Nosso Se n hor Jesus do s Passos, foi 

deliberado, p or unanimidade , conc e de r um subs í di o da quant i a de 20500S00, 

des tinado a comparticipar nas despesas proven i e n t e s da ha b i t u a l prociss~ o , 

que s e realiza no di a 15 de Harç o , próxi mo . 

Presente, também , uma c a r t a da Comissão de Festa s de S. Gon ç a li ­

nho, a solicitar, a concessão de um subsídio de s t i na do aos fe s te j os em 

honra daquele Santo, foi deliberado , por unanimidade , c ompa r t icipar com 

a quantia de 2 . 500 S0 0 . 

Clube dos Ga li t o s : - No s egu i me n t o das deliberações j á t oma das 

s obr e o assunto , a Câmara t o mou c on he c i ~e n t o de um ofíc io da dire c çã o da­

que Le Clube, a convidar um membr o da Co mi s s ã o Muni cipal de Tur i s mo , para 

a s s i s t ir à distribuição de pré mi o s e troféus da III Estafeta Aveiro/Ave iro, 

a realizar n o p r óx i mo dia 2 5 . 

Sport Cl u be Beira - Mar : - Li do o o r í c i o nº. 29/ 81, de 1 9 de J a n e i ­

ro , corren t e , do Spor t Clu be Be i r a - Ma r , a solicitar informaç ã o ace rca da 

possibil idade de ce dência do l oc al on de f un c i on a , ac t ualmente , o hangar 

da s lanchas, de s t i n a do a ampliação das instalaç ões do seu Pa vilhão Des­

por t ivo. 

Ap ó s prévia troca de impressões acer c a d o assunto , fo i de libera­

do, por unanimidade, indagar se o l o c a l e m questão é perte n ça desta Autar­

quia , ou da J. A. P . A• . e, log o que o mesmo não se ja necessário, de 5 i 6 ~ ir 

del e em f a vor da quele Clu b e , de sde que, pa r a tanto , os Se r v i ç o s de Urba­

niz a çã o e Obras dest a Cimara Munic i pa l , infor mem que o mesmo n ã o prejudi c a 

a c on stru çã o de um novo ac e s s o. 

Hab ita çã o : - Pr e se nte uma car ta sub s c ri t a p or Alla i n Qu e nn e v i l l e , 

r e s i de n t e em Fran ça , a sol i c i t a r que esta Ci ma r a Mun i c ipa l informe quais 

as possi bilidades qu e há e m c on s e g ui r uma ha bita ç ã o nesta cidade e qual o 

preço da respectiva r e n da mensal , dado :lue o mesmo f o i c on t ra t a do para vi r 

trabal ~ar para Aveir o , duran t e um período de 2 anos . 

Apó s pré v i a troca à e i mpre s sões acerca do assunto, foi delibera­

do, por unan imi dade , i nforma r o re qu e r e n t e de qu e o t i po de habitação que 

esta Ci ma r a p o s s ui n ã o é o pre ten di do e que poderá, para o e feito , dir i ­

6ir-se à As s ocia çã o Indus trial da Con strução Ci v i l . 

Apos pre v ~a ro c a e ~ mp re s so e s , o ~ e ~ era o, p or unan~m~ a e, 
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Provas Despor t ivas:- Fa ce à carta de 2 1 ~ de Dez embro, ú ltimo, do 

Gr u po De s por t i vo de Azurva, qu e a qui se dá co mo transcrito , fo i delibera­

do, por unan im idade , o f ere cer ao me smo uma Taça de s t i nada ao II Gr a n de 

Pré mi o de At leti s mo de Azu r va. 

Jun t a de Fre g u e s i a de S . Jacinto : - Face ao ofíc i o nQ . 2/8l,de 

7 de J ane i r o , cor r e n t e , da J un t a de Fregues i a de S . J a c i n t o , que a qu i se 

dá c omo t ran s c r i t o , a s o l i ci tar vário s me lho r a me n t os par a o concelho,foi 

deliberado p or unan im idade : l Q. - So l ic i t a r propo sta s para a a quisição 

de u m veículo des tina do a transportar a s pessoas para a Praia e c on t ac ­

tar aquela J un ta de Freguesia n o s e nt ido de s e e s t udar a mo da l i dade e m 

que o me smo va i ser e x p l or a do , t e n do a Vere a dora S r~ D. En e ida suge rido 

que o resp e c t ivo pa gam en t o fiqu e a cargo desta Câma ra Hun i c i pa l , que s e­

r á, po s ter iormente, r e mebolsada i 2Q. Re mete r cópia des te of í c i o a o Ga b i ­

nete de Urbaniza ç ã o, a fi m de e stes e s tudare m a poss i bil i da de de s e pro­

ce de r à c on s tru ç ã o de u ma nova CASA- ABRI GO, co m c ozinha e me s a s para p i ­

quen i que s e qual o me l hor local para o e fe ito . 

Curso de Recepcion i s t as:- Li da a c ircular de As s o c i a ç ã o In dus­

t r i a l Por tug ue sa-De par tame nto de Produtividade-, que aqui s e dá c omo 

tra n s cr i t a , a comun i c a r que que se va i r e a l i z a r , no â mb i t o da MEDITOUR/ 81 , 

O " DI A'::: DA RECEPCI ONI STA!! f o i de li be r a do, p or unan i mi dade , a u t or i z ar 

a deslocaç ã o das 2 r e c e p c i on i s t a s do Tur ismo, cabe n do a o s Se r v iço s re s ­

pectivo s o pagamen t o da qua nt i a de 2.000 S0 0 por cada p a r t i c i pa n t e , de ven­

do, contudo n o c a s o de a s me sma s a ba n dona r e m a s f un ç õe s qu e vê m exer­

cendo, a Câ mara Mun i c i p a l s e r r e e mbolsada das i mp or tância s g a st a s . 

Bo ur g e s e Aveiro-Ci da des Irmãs:- Na s e quên c i a dos c on t a c tos, 

já havi do s para uma futura irma n a ç ã o e n t r e e s ta c i da de e a ci da de fran c e ­

sa de Bour g e s , o Ve r e a dor Sr. Ga r c ê s in f ormou a Câ mara de qu e o Presi de n ­

te da As s o c i a ç ã o da Un i ã o dos Co me r c i an t e s da Rua D' Aur on , daquela c i ­

dade , se de s l oca r á a Por t u g a l e m 15 de Fe v e r e i r o , próx i mo , pe l o que f o i 

enca r r e ga do o men c i ona do Vere a dor de orga nizar o progra ma da v i s i t a , cu­

j a :rec e pçã o s e real i zará no e di f í c i o de s t a Câ mar a Mun i c i pa l. 

Roteiro Turístico : - Em se quê nc i a da de l i be r a ç ã o t oma da n a r e u ­

nião or di nária de 23 de Mai o , úl t i mo , fo i de l l be r a do , por unani midade , 

inst~r j un t o do Sr. José de P in ho Ne v e s , no s e n t i do de e s t e proceder à 

entrega do s e l e men t o s ne ce ssários à e l n bor a ç ã o da quele Rote i r o , o mais 

urgente poss í ve l , principal men t e os r e s p e i t a n t e s à Zon a Urba na . 
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· Lanchas:- Por prop o s t a do Ve r e a dor Sr. Gar cê s e p or unanimi dade , 

.f oi del iberado s ol i c i t a r ao s vá r i o s es tale i ro s ex isten te s n o c on c e l ho , 

proposta par a r e para ção da s l a nc ha s do Turismo qu e se encontram avari a ­

das. 

Fu nci ona l i smo Hu n i c i pal - Prov im ento de Lu g a r e s : - Por p ropo s t a do 

Ver eador Sr. Garcês e por unan imida de , f o i de libera do abr i r conc urso 

ara o p r e e nc hi me nto do l ug a r va g o de c ondutor de l a n c ha s . 

LIC ENÇAS DE LOTEAMENTO: - Pr esen t e o pro c e s s o de l o t e a me nto 

nO. 7 55/ 79 , de Emí lia Roc ha Fe r re i r a e outra, para um terr en o s ito no 

l uga r de Mata duç o s da Freguesia de Esgue i ra de s te concelho , a r e qu e r e r 

a conce s são de um n ovo a lvará de l o t e a ment o. 

Lida a i nfor mação pre sta da pelo s Se rviços de Urbaniz aç ã o e Obras , 

ue a qu i se dá c omo t r an sc r ita , f o i de l i bera do , por un a nimi da de, de f e r i r 

a pre te n são fo r mu l a da. 

ZONA I NDrrSTRI AL- I NFRA- E3TRUTURAS : - Li do o ofíc io nÚmer.d . 1 32 _ 

de 1 5 do mês em c u r so, do s Serviços Muni o ipal i z ado s , fo i de l i be rado , p o r 

unani mi da de , a u t or i zar o p a g a me n to da qua n t i a total de 4. 950 500 à Fi r ­

ga Br i t as de Aveiro , Lda . , re s pe i tan tes à ~on t agem da rede de dis t r i ­

buição de á g ua na Zona In du s t r i a l . 

RECIN TO DE FEIRAS E EXPOSr CÕES : - Atenden do a qu e o preç o do 

mat e r i a l par a p a v i me nta ção de vários arr ua me n t os naque le r ec i n t o , so­

f r eu alteraç ões , for a m con súltada s vár i as Fi r ma s da e spe c iali da de , t e n ­

do sido del i be ra do , por unanimidade , adjudicar o forn e cimento à Pa­

vi ce ntr o , de 2 . 50 0 m2 de mater i a l MECAN, a o p r eç o de 420 $0 0 o metro 

qua dra do , i n c l uin do i mp o s t o de tran sac ç ã o e t r an sporte, f i c a n do , assi m, 

recti f i ca da , n a parte r e s p e c t i va , a de l i b e r a çã o tomada na reunião or­

diná r i a de 16 do m~ s em c ur s o. 

FUNCIO NALI SII,O MUNI CI PAL- CONTRATOS A PRAZO: - Ate n de ndo a qu e 

os doi s f un c ion 4riasc da Bi bl ioteca que se de s l o c a r a m a o Br a s i l , ain­

da nã o r egr e ssara m, f o i de l ibe r a do , por un a n i mi da d e , r e novar o con tra­

to com nonor i n da Ce r v e i r a , p or ma i s 30 dias. 

BAI RRO SOCIAL DA BELA-VISTA - SALÃO CULTURAL: - Em s e qu ê ncia da 

cle l iberação tornada na reunião ortinária de 16 de Janeiro, c or ren t e , a câ­
mara t orn ou con hecimento do ofício nQ. 63/ss/46 . 80 / 81 , de 20 de J an e i r o, 

corrente , da Dele ga ç ã o e m Aveiro da Cruz Verme l ha Portuguesa , seg undo o 

qual aquela Delegação não vê inconveniente e m que a habita ç ã o montada no 
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Bairro e m epígra f e , seja tran s f ormada em Salão Cultu r a l , tendo , acerc a do 

a s s u n t o , o Vere a do r Sr . EngQ • Cr uz Tavares prestado os esclare c imentos ti­

dos p or conv eni e n t e s. 

PRtoroS EM RU!NAS: - No segu imen t o da deliberaç ã o t o ma da na reu­

niã o ordinária de 16 do mês em c u r so , foi no vamen t e presente , para efe i t os 

do di s p o s t o na a l í ne a c ) do Ar tQ . 40 . do De c r e t o - Le i nQ. 445/ 74, de 12 de 

Se t embro, o au to de vistoria ef ec tuado a o prédio si t o no Largo Luís de Ca ­

mõe s , nQ. 70 a 7 4, desta cida de, pertencent e a Arlin do Dias Capela. Lida 

a i n f or ma çã o prestada s o br e o a s s un t o , pe lo Gab inete de Urbanizaçã o , que 

aqu i se dá como transcrita, foi de libera do , p o r unani midade, c on c or da r 

com a mesma e não autor i zar , ,'por t a n t o , a solici ta da demoli çã o . 

VENDA DE ARTIGO S E OBJ ECTOS DI SPENS~VE IS AOS SERVI ÇOS : - Presen­

tes duas propostas para a compra do Silo de Cimento ex istente no s Armaz'n s 

Gerais, apresentadas pelas Firmas Pavicen t r o e Save c o l , das qu an t i a s de 

30.000S00 e 80 .000$00, r e s p e c t i va me n t e . 

Após prévia troca de i mp r e s s õ e s acerca do assunto , f o i delibera­

do, por unanimidade , vende r o mencionado Silo à Savecol, p e la re ferida 

quantia de 80 . 00 0 $00 . 

FEIRA DE MARy O: - A Vereadora Srª . D. Eneida apresentou, para 

a pr e c i a ç ã o da Câmara , o mapa r e spei tan te a o mov i me n t o da Feira de Har- ço , 

ver ifi ca do n o ano de 1980 . 

IDEM - PUBLICIDADE EN CARTAZES : - Foi deliberado, por unan imida­

de , a br i r c on c ur s o pa r a a afixação de c a r t a z e s de pr opaganda comercial no 

Rec i n to da Fe i r a de Ma r ç o , devendo as r e s pe c t iva s propostas da r entrada 

na Secr e t ar i a , até às 1 7,30 horas do dia 19 do p r óx i mo mês de Fe v e r e i ro. 

I DEM - PUBLICI DADE SONORA: - Também por unanimidade . f o i del ibe­

r a do a br i r con c u r s o para a exp l oração de publ icidade n o Re c into da F e ira , 

de~M~çó~ ~àeve n do , igualmente , as pr opo s t as dar entrada na Secretaria até 

às 1 7 , 30 horas do di a 1 9 do pr óximo mê s de Fe v e r e i r o. 

LIXEI RA HUNICIPAL : - Presentes vá ri a s f ac t u r a s do valor total de 

720 . 200 $0 0 , de J oã o da s Ne ve s Lour o e Jo s é Vieira Resende. r e spe i ta~t e s 

ao a luguer de uma má qu i na pa r a a rra s a r e cobrir c o m t e rra , a an t iga l i x e i ­

ra municipal , foi deliberado , por unan imidade . remetê-las aos Armaz 'ns 

Gerai s para info r ma ç ão, a f i m de . pos t e r i or me n t e , a Cimara Municipal se 

pronun c i a r . 

ATRIBUIÇÃO DOS F OGOS DE AZURVA E QU INTA DO CAN iU - EDI F! Cr O I ­

RESERVAS: - Na sequ ência da delib~ra çã o t omada na re uni ão o r d i ná r i a de 

14 de No vem br o . do a n o f indo ,e atendendo a que ° a ctual Dir e c t or do G A~ ­

Gabin e t e de Apo i o Té c n i c o de Aveiro va i brevemente a bandonar a s f un ç õ e s 

que tem exercido nesta c i da de , fo i delibe rado , p or unanimi da de , e por pro­



~cr/
4K"

po s t a da Vereadora Sr . D. Enei da , ma n t er a s s im , a r eser va da habitação 

do Edif í c io I da Qui n t a do Ga n ha , para o novo Di r e c t o r , no c a s o de o mes­

esta r i n t ere s s a do . 

ESP ECTÁCULOS : - A Câ ma ra t o mou c on he c i me n t o do o fí ci o nQ. 198 
de 1 3 de J a n e i r o , c or r e n t e , do Se rviç o de Músi ca da Fun da ç ã o Ca lou s t e 

nul benkian , a c omunicar qu e s e vão real izar, em vár i a s c i da de s do País , 

c on c e r t o s p e la Orquestra Gul be n k i a n , pelo que s e r i a com o maior gosto 

que i n c l uir i a m a c idade de Aveiro, propondo, par a o efe ito, a da t a de 

28 de Abr i l , pr-ô x í.mo , e s o l i c i t an-do a c omparticipação finance i r a de 

25. 000 $00. 

Ap6s prévia troc a ne impr essões * i ~ f o i delibe rado , por 

unanimidade, pat r o c i nar a r e a l i z açã o da que l e espectá cuÁ o . 

CETA - CI RCULO DE TEATRO DE AVEIRO : - A Câ ma r a tomou c on he c i men­

t o de u ~a carta, que aqui se dá como t r a n s c r i t a , a convidar para dois 

e spectáculos, s e n do um a l e va r a e feito pel o Gru po que f oi distingu i do peÁa 

cri t i c a como o melhor g r u p o Portugul s / 80 , e outro int itulado "Re c t r oe s ­

pectativa do Ci n e ma Amador do Distrito de Ave iro" . 

HABITAÇ ÃO - IMPLANTAÇÃO DE FOGOS: - O Vereador Sr. EngQ • Cruz 

Ta vares pôs à a p r ova ção da Câ ma r a , a i mp l a n t a ç ã o de 29 casas do Fundo de 

Fomen to de Habita ção , pa r a realo jamento de Sant iago, em dois terrenos , 

sen do um s i t o n a Presa e outro n o Caiã o . Con s i de r a n do que o te rreno da 

Pr esa é ainda p r o pri e da de da Di oc e s e de Av e i r o , dado qu e as negocia çõe 

pa r a a trans f erênc ia da p o s s e para e s t a Câma r a Mun i ci pa l , ainda nã o e s ­

tão con c l u! da s , f o i de l iberado. por u na n i mi da de , q ue a primeira i mpl a n ­

tação se f a ça nos t err eno s do Ca i ã o , qu e são j á p ropr iedade des t a Câma­

ra, f i ca n do a Ve rea dora Sra . D. En e i da encarregada de conc lu ir aquelas 

ne goc i a ç õe s. 

CONSTRUÇÃO DE Ul1 NOVO PAVILHAO NO RECIN TO DE FEI RAS E EX POSI­

ÇOES:- Na s e que n c ia da de liberação tomada na r euniã o o r d i nár i a de 1 6 do 

mês em cur s o , e de po i s de ouv i do s o s e s c l a r e c i men t o s prestados pelo Sr. 

EngQ. - Ghe f e p rovenien t e s da s c on s ul t a s f e i t a s pelo me s mo ,às Firma s Vi e i ­

ra de Ca s t r o e Alfenor e a p 6 s p r o l on g a da t r oc a de i mpr e s s 5e s . foi del i ­

berado, por unan imidade : lQ . Adjudicar o Pa v ilhã o Rectangular à Firma 

Alfen or, que se comprome t e a exe c utar o me smo , à exc e p ç ã o da c a i x i l ha ­

ria l at e r al , a t é a o di a 1 6 de Mar ç oj20 • e x c e dido es te pra z o e até a o 

dia 21 , i nc~s i vé , s e a Firma n ã o t i ver exe c u t a do o tra bal ho, s u j e i t a r ­

-se - á à multa diá r ia de 200 .000$00 ; 30 • No caso de a r e f e r i da Firma exe GU ­
~ j 

t a r na t ota l idade t o do s o s t r abalhos , i n c l u i n do o fe c ho l ateral , a t é ao 



dia 16 de Març o, receber á u m pr é mi o de 500 conto s ; 4D . No caso de o s e r­

vi ço de caixi lharia l a t e r a l n ã o s e r executa do até ao menc i onado dia 1 6 

de Harço , o me s mo terá de s e r e f eét:t a do a té ao f i m do mê s de t-laio. Caso 

co ntr ário~ a Fi r ma f i c a r á sujeita a uma multa diár i a de 50 c on t o s a pa r ­

t i r do di a 1 de Junho . 

Ma i s f o i de l i be r ado , ta~ b ; m p or u n a n i mi da de , c on f e r i r po deres 

ao Sr . Pres idente, ou a que m s u~ s ve z e s f i z e r , para ou t o r g a r n o respec ­

tivo con tra t o . 

CONSTRUÇÃO DA PASSAGEM I tIT ~ R IOP. DA FORCA: - Em seg uimen t o da de ­

l i be r açã o tomada na reun ião ordinária de 16 de J a n e iro , c or r ente , na pa r ­

te que diz respei to a o pagamento da l a. s i tuação da obra ac ima re fer ida, 

da quant i a t o t a l de 3. 858. 3;'2S90 , o Vereador Sr . Eng O• Cruz 'I'avar- e s disse 

ter si do p r oc ur a d o pe lo s r esponsáveis da Firma adjudicatár i a a pr o por e m 

qu e a ga rantia a apresentar , do valor atrás r e fe r i do, se ma n t e n ha váli da 

e n qu a n t o o vol~me de t r a ba l hos execu tado s fo r i nfe r i o r a os quan t i t ativos 

pa g os por es te ~ uni cipi o . 

Aque l e Ver eador informou , a i n da , que, rela t i v a me n t e à re vi s ã o de 

pre ço s e de p o i s de um c on s en s o o b t i do , a mesma se c o~e c e a processar a 

pa rtir da consignação da obra (23 de Ou t u bro ) à excepção do s trabalhos 

cu j os p re ç o s un itários no projecto definitivo , sejam iguais aos da p ropos­

t a i n i c i a l , para o s quai8 a data de contage m da r e v isã o de preços se ~á a 

da a be rtu r a da propo s t a inicial . 

Ap6 s troe s de i mpress5es , f oi delibera do, por unanimidade, acei ­

t a r aque l a s c on di ç õe s. 

PAG AHEHT OS : - Foi delibera do , p or un a n im i da de , aut ori z a r , nos 

te r mos do nQ . 4 do artQ. 1050 • da Lei n O. 79/77, de 25 de Ou t ubr o, o pa­

gamen t o das despe sas a que respei t am os doc ume n tos r egis tado s com os n Os . 

76 a 79, 80 a 101 e 113 a 120 , no tota l de 14. 860.189S20 , da Câ ma r u Muni ­

cipal. 

APROVAÇ ÃO EH IHNUTA : - Ha i s fo i del iberado , também por unanimida­

de, aprovar a presen t e a c t a e m minu ta, n o s ter mos do n Q. 4 do ar tQ . 10 5Q • 

da Lei nO . 79/ 77, de 25 d9 Ou t ubr o , a f i m de a s r e s pe c t i v a s de l i be r a c õe s 

pr oduz i r e m efeitos i me di a tos . 

E n ã o have n do mais na da a t r a t ar foi enc errada presente re un i ão . 

Eram 1 3 horas e 1 5 minu t os . 

Para con s t a r e devido s efeito s s e a c t a qu e eu , 

o tr- ~ 


